

地震让昔日幸福难再现

毛阿敏痛失熊猫女儿



毛阿敏当年抱着熊猫女儿

近日,四川卧龙大熊猫研究中心在地震中遇难的熊猫“毛毛”举行了葬礼。“毛毛”受到大家如此多的关注,除了因为它的可爱和不幸,也因为它还有一个特殊的身份,那就是毛阿敏认养的“女儿”。

把认养的熊猫当女儿

2000年,毛阿敏经过她在成都的朋友傅先生牵线搭桥,在四川卧龙自然保护区认养了一只熊猫,这只可爱的小家伙出生还没多久,刚从野外被抢救回来,因为是毛阿敏收养了它,所以取名为“毛毛”。当年7月29日,在四川省体育馆“永远的朋友”演唱会上现场举行的认养仪式上,卧龙自然保护区管理局正式给毛阿敏颁发了认养证书,毛阿敏当时兴奋地说,“四川现

在是我另外一个家,我现在有自己的‘女儿’了,我会常回家看看。”

可能再次认养熊猫

汶川地震发生后,毛阿敏除了现身央视《爱的奉献》赈灾晚会之外,也在时时刻刻关注着熊猫“女儿”的下落。一开始,她一心希望熊猫“毛毛”只是受到惊吓走失了,然而,当“毛毛”遇难的消息被确定后,毛阿敏非常难过。她的经纪人陈科在接受记者采访时表示,毛阿敏已经与中心取得了



联系,一旦情况稳定,就将再次赴保护区看望大熊猫,为国宝多做一些贡献。另据陈科透露,他听说中心很快要重建园区。“毛阿敏会根据中心的安排,选择合适的时间再去卧龙探望大熊猫,重新为保护大熊猫做一些事情。”至于会不会继续认养国宝,他表示具体的细节还没来得及和研究中心商谈,“认养当然是好事,有机会可以继续,但即使不认养,毛阿敏也会继续为保护熊猫献出自己的一份力量”。 晓玲 小烨

中国智协力挺王姬母子

发声明敦促航空公司道歉并补偿当事人

昨天,快报报道了王姬的儿子被某航空公司机组人员赶下飞机一事。对于此事,中国智力残疾人及亲友协会(简称中国智协)非常关注,昨天该协会发表声明支持王姬。声明称,王姬在6月13日以“一个残疾儿童的母亲”的名义,向中国残联反映了情况。中国残联的

专门协会中国智协将尽快组织有关人员对这件事情进行全面调查。

智协方面表示,机长采取驱逐手段是反应过度的表现。王姬之子属正常旅客,此前多次乘机往返于洛杉矶和北京,此行还有外婆陪同。一个13岁智障儿童,无论怎样“情绪不稳”,都不可能“严重危害

飞行安全”。他们指出,如果机组人员再细致一些,一定能找出解决的办法。

对于将王姬的儿子连同他70多岁的外婆强行赶下飞机的行为,智协更指责这是对弱势人士的极大不尊重,是歧视残疾人的表现。除了指出航空公司的不对外,中国智协还希望航班机

长认真检讨并对当事人公开道歉,给予当事人必要的经济和精神补偿。记者昨天再次致电王姬,电话那边的她平静了许多。她告诉记者,航空公司方面表示,当日晚些时候会再与她见面协商。不过截至记者发稿时,协商结果还没有出来。

快报记者 李谷

上海电影节今天开幕

围绕抗震救灾的主题展开

第11届上海国际电影节今天将开幕。昨天,本届电影节新闻发布会在上海国际会议中心举行。记者在会上获悉,本届电影节将围绕抗震救灾的主题展开。章子怡、周迅、成龙、吴彦祖等100多位电影人都将在开幕式红地毯上为灾区同胞祈福,在赈灾活动中表现突出的成龙、章子怡以及导演尹力还将作抗震公开演讲。

电影节以抗震为主题

距离5月12日汶川大地震刚过一个月,在昨天的发布会上,上海国际电影节执行副主席任仲伦表示,

“这一个月,电影人并没有缺席,都在用各自的力量表达着对灾区的帮助和祝福。”

而上海电影节希望能用电影的力量,用电影的影响,来关注汶川地震,让灾区人民感受到更多精神力量,所以我们坚持举办今年的电影节,

只是在主题上作了相应的调整。”于是,本届电影节特地将主题确立为“汇聚影人力,点燃生命之光”,电影节将设置赈灾特别环节,将“金爵奖”颁奖晚会精简为颁奖仪式等,并捐赠一批电影放映设备给灾区。

红毯变成爱心通道

在今晚的电影节开幕式

红毯上,章子怡、周迅、成龙、吴彦祖、莫文蔚、范冰冰、陈坤、顾长卫、贾樟柯、唐季礼等100多位中外电影人将走上红地毯。

以往,红毯就是明星大

秀风采的最佳舞台,但由于

今年上海电影节整体主题的要求,红地毯星光大道改为铺满爱心标志的专用通道。任仲伦表示,爱心通道从头到尾都有多个赈灾环节,明星们都将在红毯上为灾区同胞祈福。

不过,电影节并未对明星的着装作任何要求,并不限制明星依旧穿着光鲜的服饰出场。关于这一点,任仲伦解释,“每个人都可以选择自己的方式,不一定人家穿得很花哨就代表人家心里不难受,没有爱心,不能这么简单地看问题。我想每个人都会用自己的方式来表达对灾区人民的祈福。”

章子怡成龙等作抗震演讲

作为本届电影节的重头活动,今天,章子怡、成龙、尹力将围绕抗震救灾作公开演讲。成龙曾亲赴灾区,他将讲述他对灾后重建,尤其是灾区同胞心理重建问题的关注。章子怡曾在戛纳电影节组织国际友人捐款,她将讲述自己的赈灾经历。导演尹力在地震发生之后,就赶赴灾区拍摄电影,他将与大家分享自己在那个特殊剧组的感人体验。快报记者 沈梅



章子怡

黄金有价 生命无价
中钞国鼎愿灾区人民早日重建家园 好运一生

北京2008年奥运会特许商品

北京2008年奥运会火炬接力纪念章

为134个火炬接力城市精心打造的纪念章

授权单位:第29届奥林匹克运动会组织委员会 奥运特许商品客服电话 8008100010
发行单位:中国印钞造币总公司
销售单位:中钞国鼎投资有限公司

产品规格	1公斤金章	1公斤银章	金银套装(1/10盎司金章+1盎司银章)	1盎司金章	1盎司银章	银章大全套(1盎司银章×134枚)
发行量	200枚	1000枚	280000套/134个城市	100000枚/134个城市	560000枚/134个城市	5000套
材质	.9999金	.999纯银	.9999铂金 .9999银	.9999铂金	.9999纯银	.9999铂金 .9999银

江苏地区经销

南京 中钞国鼎投资有限公司
常州 中钞国鼎常州泰富五金店
苏州 中钞国鼎苏州泰富五金店
扬州 中钞国鼎扬州玉洁装饰中心店
徐州 中钞国鼎徐州金融购物中心中心店

泰州 中钞国鼎泰州金融购物中心店
泰州 中钞国鼎泰州金融购物中心店

(产品图片仅为示意,以实物为准)